

中国共产党阜新蒙古族自治县 第十五届纪律检查委员会第三次全体会议公报

(2023年2月7日中国共产党阜新蒙古族自治县第十五届纪律检查委员会第三次全体会议通过)

中国共产党阜新蒙古族自治县第十五届纪律检查委员会第三次全体会议，于2023年2月7日举行。

县委书记刘彦鸿出席会议并讲话。县委常委、人大常委会、县政府、县政协及县人民法院、县人民检察院领导出席会议。

全会由县纪律检查委员会常务委员会主持。全会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习宣传贯彻党的二十大精神，认真落实二十届中央纪委二次全会特别是习近平总书记重要讲话精神，按照省市纪委十三届三次全会部署，总结2022年纪检监察工作，部署2023年工作任务。全会审议通过了县委常委、县委书记、县监委主任刘新代表县纪委监委所作的《深入学习贯彻党的二十大精神 厚植“阜蒙情怀”彰显“阜蒙担当” 推动纪检监察工作高质量发展》工作报告。

全会一致认为，刘彦鸿同志的讲话，对全县深入学习贯彻党的二十大精神，习近平总书记中央纪委二次全会上的重要讲话精神以及中央、省市纪委全会精神作出了安排部署，提出了明确要求。全县各级党组织和纪检监察机关要深入学习领会，切实把思想和行动统一到党中央决策部署及省、市、县委工作要求上来，一刻不停推进党风廉政建设和反腐败斗争向纵深发展。

全会指出，2022年，阜蒙县纪委监委在市委监委和县委的正确领导下，紧扣纪委监委在管党治党、自我革命中的职责定位，以“等不起”的紧迫感，“坐不住”的责任感，以认真务实的态度、实事求是的精神、扎实管用的举措，把各项任务抓紧抓实抓好，持之以恒推动全面从严治党取得新成效，切实担负起党和人民赋予的使命和责任。以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，精准有力开展政治监督。科学运用“全周期管理”，一体推进“三不腐”。锲而不舍推进作风建设，深入纠治顽瘴痼疾。深化标本兼治，持续净化基层政治生态。持续擦亮巡察“利剑”，巩固提升巡察质效。巩固拓展纪检监察体制改革，进一步彰显治理效能。严抓队伍建设，打造自身正自身硬的纪检监察铁军。在肯定成绩的同时，全会分析了全县纪检监察工作存在的主要问题，要求必须高度重视，切实解决。

全会提出，2023年是贯彻党的二十大精神开局之年，是实施“十四五”规划承前启后的关键一年，是实施全面振兴新突破三年行动的首战之年，也是全面打响阜蒙县“百十一”奋斗目标攻坚战之年，做好纪检监察工作责任重大、使命光荣。总体要求是：坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大精神，深入落实习近平总书记关于东北、辽宁振兴发展的重要讲话和指示批示精神，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，对标中央纪委和省市纪委部署要求，紧扣全县中心任务，稳中求进、守

正创新，协助县委深化全面从严治党，深入开展党风廉政建设和反腐败斗争，推进纪检监察工作高质量发展，为阜蒙县在现代化新征程上展现更大作为、实现更大突破保驾护航。

第一，强化政治监督，确保上级重大决策部署落实落地。深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深刻领悟“两个确立”的决定性意义。深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记在二十届中央纪委二次全会上的重要讲话精神，全面落实中央纪委二次全会和省市纪委三次全会部署。聚焦贯彻党的二十大战略部署，聚焦党中央重大决策、聚焦省市县委工作安排部署和县委中心任务跟进监督。严明政治纪律和政治规矩，及时发现、着力解决“七个有之”问题，坚决做到“两个维护”。锚定“提能增效优环境、跃级晋位当排头”强县目标，聚焦重点中心镇和管理示范镇创建行动、“六大工程”“百十一”攻坚目标开展跟进监督、靠前监督、精准监督。

第二，吹响冲锋号角，营造政治生态绿水青山。全面深化村级“阳光三务”，确保权力运行到哪里，监督就跟进到哪里，促进基层干部廉洁规范用权。开展政治生态评价，定期对监督地区单位进行精准政治生态画像，推动政治生态不断优化。统筹推进营商环境问题“万件清理”、“微腐败”“万件清扫”、信访“万件化访”行动。树立“无功就是过、不干就是错”的鲜明导向，打造领导干部担当、机关为基层担当、政府为企业担当的“担当生态链”。落实“三个区分开来”，激励干部敢于担当、积极作为，形成“能者上、庸者下”的良好干事创业氛围。

第三，坚持纠树并举，持之以恒加固中央八项规定堤坝。坚持把纪律挺在前面，让监督抓在经常、严在日常。深化“四种形态”运用机制，更好发挥管党治党利器作用。对风腐一体问题深挖细查，斩断由风及腐链条，对顶风违纪行为露头就打、从严查处。推动落实中央八项规定精神一抓到底，持续纠治享乐主义、奢靡之风，重点纠治形式主义、官僚主义。坚决惩治群众身边的“蝇贪”，深化乡村振兴、民生领域腐败和作风问题专项治理。坚持纠“四风”树新风并举，不断健全作风建设长效机制。以树新风不断巩固和深化作风建设成果，经常抓、见常态，持久抓、见长效，为建设“厚道阜新”“热情阜蒙”涵养清风正气。

第四，以零容忍态度反腐惩恶，坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战。突出审查调查工作政治属性，持续强化不敢的知止氛围。严查重点问题，集中开展问题线索大排查、大起底，严格落实办案安全制度。突出关键环节，持续推动金融领域腐败治理、持续深化国企反腐败工作、持续开展政法队伍专项整治、深化粮食购销等领域腐败专项整治。紧盯重点对象，把党的十八大以来不收斂不收手、胆大妄为者作为重中之

重。坚决查处新型腐败和隐性腐败。坚持受贿行贿一起查，加大对行贿行为惩治力度。持续深化不敢腐、不能腐、不想腐一体推进，准确把握“惩治防”，把办案案件与深化改革、堵塞漏洞、强化监督、加强教育结合起来，强化“全周期管理”。

第五，深入推进纪检监察体制改革，不断推动制度优势转化为治理效能。认真落实查办腐败案件以上级纪委监委领导为主要要求，严格执行请示报告制度。健全“室组”“室组地”“协作区”机制，提升工作质效。做实做强派驻监督，推动监督单位服务发展全局。严格执行职务犯罪案件联席会议、重大疑难案件会商、提前介入等制度，健全党纪国法相互衔接、权威高效的执行机制。扎实做好十五届县委第六轮、第七轮、第八轮巡察。强化纪检监察机关和组织部门的日常监督和跟进监督。加强整改落实督办，动态掌握整改进展，推动巡察整改“后半篇文章”落地见效。加强巡察成果运用，综合用好督促立行立改、开展“四方联审”、强化整改问责，形成监督、整改、治理闭环。把统筹“四项监督”和协作区联动监督相结合。在用好用“第一种形态”上下更大功夫，注重抓早抓小、防微杜渐。增强对“一把手”和领导班子监督实效，督促其严于律己、严负其责、严管所辖。加强与审计等其他各类监督联动协同，构建目标统一、步调一致、优势互补、资源共享的“大监督”工作格局。推进大数据监督平台建设，切实把改革成果转化为监督效能。

第六，恪守初心使命，锻造忠诚、干净、担当的纪检监察铁军。强化政治建设，自觉同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，发挥县纪委监委表率作用，带动全县系统做遵规守纪的模范。培养锻炼优秀年轻干部，营造争做“雷厉风行”纪检监察干部的浓厚氛围。强化能力建设，守住办案安全底线，持续做好审查调查“全篇文章”。分层次、分岗位、分群体开展全员培训。大兴调研之风，以常态化、高质量的调查研究不断提高发现问题、解决问题的能力。推动落实监察官法，稳妥有序开展县级监察官等级首次确定工作。加强智慧审理、智慧案管、廉政档案等系统深度应用，充分发挥“数战宝”平台优势，破解效能难题。以最严格的约束和监督，对执纪违纪、执法违法者“零容忍”。以刀刃向内的勇气严防“灯下黑”，锻造堪当新时代新征程重任的高素质纪检监察干部队伍。

全会号召，要在市纪委监委和县委的坚强领导下，更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，沿着党的二十大指引的方向，赓续前行，踔厉奋发，笃行不怠，奋楫争先，以昂扬向上的姿态，一往无前的勇气，全力以赴的决心，锲而不舍的韧劲，把“做阜蒙人、干阜蒙事、为阜蒙好”融入血液，为实现“提能增效优环境、跃级晋位当排头”强县目标而不懈奋斗！

消防安全知识

家庭防火

居家做饭，燃气灶前不要离人，厨房明火要远离油、纸、布等可燃物；

及时清理阳台、楼道、走廊堆放的杂物和可燃物，保持楼内消防通道畅通；

不将电动车停放在楼梯间、疏散通道、安全出口处，不在室内为电动车充电；

不超负荷用电，及时更换破损、老化的电器设备和线路；不私拉乱接电线和插座，使用电热设备时应远离可燃物；

要教育孩子不玩火，远离电器插座，并将打火机、火柴等放在儿童拿不到的地方；

出门前要关闭门窗，关掉电源和燃气开关，避免电气短路或燃气泄漏引发火灾。

正确存放和使用防疫物资。不要在家中大量存放浓度为75%的酒精，同时要远离明火、热源；使用酒精消毒时，不要对着插座、开关、电器等设备过量喷洒，以免引发短路导致火灾。

公共场所防火

出入商场、超市、电影院、酒店等场所要熟悉逃生路线，留心安全出口、灭火器的位置，以便在发生意外时及时疏散和灭火；

不携带易燃易爆品进入公共场所，乘坐公共交通工具，不在禁止吸烟的场所内吸烟、乱扔烟头；

遇到火灾时要迅速正确逃生，不贪恋财物，不乘坐电梯、不盲目跳楼，应根据工作人员引导正确疏散，不盲目跟从，相互拥挤，以免发生挤压踩踏事故；

严禁占用、堵塞或封闭安全出口、疏散通道和消防车通道，严禁设置妨碍消防车通行和火灾扑救的障碍物。

农村防火

使用炭火或燃气取暖时要保持室内通风，以免造成一氧化碳中毒，进而引发火灾事故；

使用灶火做饭时要注意远离可燃物，不得在烟囱周围堆放柴草，以免烟囱外喷出火星引发周边柴草着火；

科学堆放室外草垛，不可过多，草垛之间要有一定的防火间距，不得将草垛放置在高架空线下方，以防电火花引发火灾；

祭祀时不要吸烟和乱扔烟头，严禁违规燃放烟花爆竹。如需烧纸，应提前清理燃烧点周围枯枝落叶等可燃物，完毕后将燃灰清理干净再离开，避免死灰复燃引发火灾。

(中华人民共和国应急管理部)



分类信息

声明

阜新蒙古族自治县务欢池镇碱锅村村民委员会基层群众性自治组织特别法人统一社会信用代码证书(54210921ME0046042U)遗失，法定代表人张桂贤，有效期自2016年4月1日至2021年3月31日，声明作废。

声明

阜新蒙古族自治县苍土乡宝发养殖户营业执照正本丢失，统一社会信用代码：92210921MA0UKDL02F，特此声明。

